

沙约克充分展现潜质 12名球员均有得分 辽篮练兵取胜两不误

本报记者 李 翔

上半场即领先35分,取得一场“经实惠”的胜利。10月16日,凭借6人得分上双的表现,辽宁男篮主场116:76大胜福建队,取得新赛季两连胜。

首轮比赛,辽篮在揭幕战力克浙江稠州队,而福建队主场不敌天津队。比赛开始后,辽篮首节便将分差拉大到20分,上半场结束以76:41领先对手35分。下半场,辽篮不断调兵遣将,12人全部出场,都有得分,最终大胜对手40分。

由于比赛胜负早早失去悬念,沙约克出场时间不多,只打了21分59秒,10投6中得到14分、4个篮板和6次助攻,只出现了1次失误,这样的数据相当全面。尽管只打了两场正式比赛,但沙约克已经显示出一名全能锋线的潜质,辽篮的这笔签约可谓物超所值。主教练杨鸣赛后将沙约克带到了新闻发布会,表明了对其能力的认可。

面对并不以防守见长的福建队,沙约克在进攻端的优势尽显,多次利用换防形成大打小的错位机会,他稳定的单打和推进反击的能力令对手苦不堪言。难能可贵的是,外表略显凶悍的沙约克却有着细腻球风,一手出神入化的传球令现场观众惊叹。即便是在快速反击中,沙约克仍然能够冷静地多次为队友送出妙传,如果队友的终结能力强一些,沙约克有机会在助攻次数上达到两位数。

上赛季,初次登陆CBA的沙约克就给人们留下深刻印象。但上赛季结束后,山东队并未对其行使优先续约权,辽篮这才有机会将这名强援招致麾下。目前来看,沙约克不仅个人能力突出,在攻防两端都具有足够的威慑力,而且具备很强的团队合作能力,这也有助于他更好地融入球队。

根据赛程,辽篮将在18日迎来本赛季第一个客场场比赛,对手为广州队。值得一提的是,转会广州队的郭艾伦已经通过体能测试,有机会在18日的比赛中登场。



10月16日,付豪(左一)在比赛中上篮。

本报记者 孙海涛 摄

付豪急于提升比赛状态

本报记者 李 翔

辽宁男篮虽然在揭幕战中取胜,但付豪一分未得,这让他在欢庆胜利的队伍中显得有些落寞。10月16日面对福建队,付豪重新找回进攻手感,在31分钟的时间里得到16分。

尽管数据不错,但付豪对自己眼下的状态并不满意:“感觉目前的状态还是比较差,没达到自己的预

期,对球队的帮助不大。接下来的训练和比赛,我一定要提升状态。今年球队的阵容变化很大,新援和我们共同出场的比赛非常少,希望大家尽快磨合,达到默契。”

由于全场比赛辽宁男篮都占据绝对优势,辽篮主教练杨鸣在场边显得很轻松,第四节更是一直坐在替补席静静地看比赛。赛后的新闻

发布会上,杨鸣表示:“今晚大家各方面做得都不错,我很开心。但两场比赛还不能证明太多,要再接再厉,让球队发挥更强的战斗力,希望大家保持这种良好势头。接下来的6轮比赛非常密集,几乎是两天一场,这对于辽篮这支年龄偏大的队伍是很大的考验,全队要做好应对‘魔鬼赛程’的准备。”

拿到“冲超赛点”,英博队仍然“头脑清醒”

本报记者 赵博文

本周末,中甲联赛将展开第28轮的争夺。10月20日,大连英博队将奔赴客场挑战无锡吴钩队。

上轮联赛,大连英博队主场力克南京城市队,广州队被垫底的江西庐山队逼平,重庆铜梁龙队不敌石家庄功夫队。同轮竞争对手纷纷掉队,令大连英博队占据了冲超的有利位置。

目前,大连英博队15胜6平6负

积51分,位居中甲积分榜次席,领先广州队和重庆铜梁龙队的优势分别为5分和6分,在联赛还剩最后3轮的情况下,大连英博队已经拿到了冲超的“赛点”。如果本轮比赛大连英博队取胜,广州队和重庆铜梁龙队均未拿到3分,大连英博队将提前两轮完成冲超目标。

胜利近在眼前,但余下的每个对

手都需要英博队重视,下轮面对无锡吴钩队也不可轻敌。无锡队目前排名联赛倒数第二,处于降级区,但在上轮击败黑龙江冰城队后,他们的积分达到22分,追平了倒数第三名的青岛红狮队,保级希望大增。虽然纸面实力上,无锡队与英博队差距较大,但从过往几个赛季的经验看,到了赛季最后时刻,保级球队为了能够留在

联赛中,往往会展现出超常的能量,英博队万万不能掉以轻心。

面对这种形势,英博队需要做的是以我为主。最近的比赛,无论是赛前还是赛后,“做好自己”都是主教练李国旭反复强调的,这是球队“头脑清醒”的表现。在占据积分优势的情况下,只要做好自己,英博队就能实现冲超梦想。

抓住“定位球+反击”两大利器 期待国足带来更多“以弱胜强”战例

本报记者 李 翔

一场七球惨败,一场多打一人被读秒绝杀,再到一场可以理解的小负,中国国家男子足球队在本届世预赛亚洲区18强赛的表现,一点点地在进步。10月15日,凭借拜合拉木和张玉宁的进球,国足主场2:1力克印尼队,取得18强赛首场胜利。此役的获胜过程,需要国足深入总结。

对于18强赛期间国足的战术,前国脚李毅曾建议,国足需要“做好防守抓反击,还要抓好前场定位球,定位球和反击的机会不会多,有就要抓住”。事实上,15日与印尼队一战,国足的两个进球正是来源于定位球和反击,其中第二个进球的过程非常值得国足仔细复盘。在蒿俊闵、吴曦等老队员淡出国足阵容之后,国足在比赛中很少能送出手术刀般精准的传球。而此前的比赛中,国足单刀球转化成进球的效率也并不高。在这个进球的



中国队球员拜合拉木(左二)在对阵印尼队的比赛中破门得分。

新华社发

过程中,高准翼和张玉宁的一传一射之间,显示出了很高的技术水准。

定位球和反击,是足球比赛中弱队安身立命的本领。近67年的正式比赛中,印尼队未曾赢过国足。按理说,此番面对印尼队,国足不必把位置摆得那么低。但今时不同于往日,印尼队拥有多名实力强劲的归化球员,技战术水准已在国足之上。15日的比赛中,国足的控球率只有24%,射门次数5:14,射正次数3:6,是标准的“以弱胜强”的战例。

理论上来说,目前国足甚至可以争取以小组第二名的身份直接获得世界杯入场券,但这个可能性只能停留在纸面上。场面好看还能赢球,那确实再好不过,但这是国足无法完成的任务,不能强人所难。退而求其次,场面难看但是能拿分,这才是国足有望实现的目标。

北京时间10月15日晚,现女单世界排名第八的美国网球名将艾玛·纳瓦罗宣布,将退出下周的WTA500东京赛。

这意味着纳瓦罗放弃了在冠军排名上追赶郑钦文的机会,郑钦文也由此确定入围在下个月开始的WTA年终总决赛单打比赛,她成为继2013年的李娜后,第二位入围年终总决赛单打项目的中国球员。

今年,郑钦文创造了职业生涯的多个第一次:第一次打进大满贯女单决赛,第一次获得奥运会女单金牌,第一次闯进WTA1000赛女单决赛。如今,郑钦文第一次入围年终总决赛,又为这个美妙的赛季添上了浓墨重彩的一笔。

郑钦文的出色表现也是今年中国网球选手集体爆发的缩影。WTA1000武汉赛半决赛,郑钦文和王欣瑜联手为球迷奉献了一场精彩对决,这是WTA1000级别赛事的半决赛中首次上演“中国金花德比”。

获胜的郑钦文创造了历史,王欣瑜虽然失利,但生涯首个WTA1000赛四强的成绩也让她收获很多信心。

在中网赛场,老将张帅结束了单打24连败并闯入八强,她也在用行动践行着“要把排名一点点打回来”的誓言。韦思佳、高馨妤等中国金花也在今年的赛场发挥不俗,中国女子网球的集团优势愈发明显。

中国男子网球取得的成绩同样令人惊叹。在成都,19岁的商竣程连克强敌,斩获职业生涯首个巡回赛冠军,凭借出色的表现,其世界排名于本周来到第49位,继续创造生涯新高的同时,也成为历史上首位打进ATP前50名的“05后”球员。

今年,郑钦文创造了职业生涯的多个第一次:第一次打进大满贯女单决赛,第一次获得奥运会女单金牌,第一次闯进WTA1000赛女单决赛。如今,郑钦文第一次入围年终总决赛,又为这个美妙的赛季添上了浓墨重彩的一笔。

郑钦文的出色表现也是今年中国网球选手集体爆发的缩影。WTA1000武汉赛半决赛,郑钦文和王欣瑜联手为球迷奉献了一场精彩对决,这是WTA1000级别赛事的半决赛中首次上演“中国金花德比”。

获胜的郑钦文创造了历史,王欣瑜虽然失利,但生涯首个WTA1000赛四强的成绩也让她收获很多信心。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

中国信达辽宁分公司关于辽宁久久木业有限责任公司债权项目的处置公告

律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:10个工作日

受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁分公司联系。

联系人:杨经理,王经理,尚经理 联系电话:024-22780136,024-22780137,024-22780153

电子邮箱:yangqipeng@cinda.com.cn,wangyilin@cinda.com.cn,shangxiaoshi@cinda.com.cn

分公司地址:沈阳市和平区青年大街286号华润大厦A座23层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22780181;024-22780138

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:wangyinhu@cinda.com.cn

huoyang@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址:www.cinda.com.cn。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2024年10月17日

封路通告

按照铁岭市草开线小清河桥水毁恢复养护工程计划,铁岭市草开线小清河桥水毁恢复养护工程全桥改建需要,铁岭市草开线小清河桥(K110+450-K110+690)路段全幅封闭。封闭时间:2024年10月20日至2025年6月30日。在此期间,过往车辆请绕行。

开奈线(开原去往铁岭)方向:开原市→

饶盖线→草开线

上肥镇→八棵树镇→铁岭市(大孤家镇)

草开线(铁岭去往开原)方向:铁岭市(大孤

家镇)→八棵树镇→上肥镇→开原市

铁岭市公安局清河分局交通警察大队

清河区交通事务服务中心

铁岭市交通运输事务服务中心

铁岭新征程建设工程有限公司